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ESliK UE BENZERLIK
TEST1 Yansima

i

Koordinat diizlemi iizerinde verilen [KL'nin y eksenine
gbre yansimasi aliniyor. [K'L'] elde ediliyor.

Buna gére K' ve L' noktalarinin koordinatlari asagida-
kilerden hangisidir?

A) K\(4, 1) B) K'(1, 4) C) K'(-4, -1)
L'(2, 4) L'(2, 4) L'(-2, -4)
D) K'(-4, 1) E) K(1, 4)
L'(-2, 4 L'(4, 2

72D Asagidaki sekillerden hangisinin k dogrusuna gére
simetrigi yanlis cizilmistir?

A) B) S

“o.smemooit ()

Birim kareli zeminde verilen boyali seklin d dogru-
suna gore yansimasi asagidakilerden hangisidir?

A) B)

22D A(-3, -5) noktasinin y eksenine gére simetrigi olan
noktanin koordinatlari asagidakilerden hangisidir?

A) (-3, -5) B) (-3, 5) C)(3,5)

D) (3, -5) E) (5, 5)

SSINRV



(1) Bir ABC iiggeni ve bu iiggenin bir k dogrusuna gére
yansimasiyla elde edilen A'B'C' licgeni ile ilgili olarak

l. |AB|=]AB
Il. Cevre(A'B'C') = Cevre(ABC)
. |AC| = |B'C'|

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz llI

D) llve Il

C)lvell
E)I, Ilvelll

E Bir seklin yansima simetrisine sahip olmasi igin simetri
eksenine sahip olmasi gerekir.

H harfi k dogrusuna gére
simetriktir.

k
Buna gore,
A B, 1 3 8 G

harf ve rakamlardan ka¢ tanesi yansima simetrisine
sahiptir?

A)5 B) 4 C)3 D)2 E) 1

SISINAV

9.SINIF MODUL 0

a pozitif bir tam sayi olmak lizere, dik koordinat diiz-
leminde B(a - 4, 4 — 2a) noktasinin x eksenine gére
simetrigi olan nokta Il. bélgede olduguna gére a tam
sayisi asagidakilerden hangisidir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

8. ] AYooa

___r.u
o

BI: :CI

AI

ABC Ugcgeninin x eksenine gbre yansimasi verilmistir.
Buna gore,
I. Yansimada Ug¢genin ¢evre uzunlugu korunmustur.

Il. Yansimada Ug¢genin i¢ agilari korunmustur.
Ill. Yansimada t¢genin alani korunmustur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) Il ve llI

C) Yalniz lll
E)I lvelll




TEST 2 Geometrik Déniigiimler (Oteleme)

(1) Koordinat sisteminde X(-2, -5) noktas! dtelenerek f Ay
X!(2, —2) noktasi elde ediliyor. f N
Y(1, 0) noktasina, X noktasi ile ayni teleme hareketi 5 K
uygulanirsa elde edilen noktanin koordinatlari asag- L
dakilerden hangisi olur? 3 AQ Y
' C
A)(2,2) B) (2, 3) C) (5,3) 5 5 > X
D) (3, 4) E) (5, 4)

Yukarida verilen ABCD karesi x ekseni boyunca a birim
saga, y ekseni boyunca b birim yukari 6telendiginde
KMLN karesi elde ediliyor.

E Dik koordinat diizleminde X(-2, 5) noktasi x ekseni bo- ! Buna gére, (a, b) sirali ikilisi asagidakilerden hangi-
yunca saga 1 birim, y ekseni boyunca 2 birim yukar éte- sidir?
lenmesiyle Y(x, y) noktasi elde ediliyor. ‘
vie Ty Y A) (4, 2) B) (5, 3) C) (6, 1)
Buna gore, x + y toplami kactir?
g yToplamikag D) (5, 2) E) (7, 2)

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

[£1) Gorsel sanatlar dersinde Azra, ABCD dikdértgen bigimin-
deki bir kartonun tizerine KLMN dikdértgeni bigiminde bir
el isi kagidi yerlestiriyor.

A 5 (51D Kose noktalarinin koordinatlar K(2, 1), L(-2, 3) ve M(1, 4)

olan KLM Uggeni x ekseni boyunca 2 birim sola ve y ek-
seni boyunca 1 birim yukari ételeniyor.

Buna goére, olusan gériintiiniin kése noktalarinin
apsis ve ordinatlarinin toplami kactir?

A)6 B)5 C)4 D)3 E)2

B C

El isi kAgidinin kisa kenari 3 birim, uzun kenari 5 birim
uzunlugunda olan bu kagt;

e 8 birim saga 6telenirse [KL] ile [DC]
e 12 birim sola 6telenirse [AB] ile [MN]
e 6 birim asag 6telenirse [KN] ile [BC]
e 7 birim yukari ételenirse [LM] ile [AD]
cakismaktadir.

B Koordinat sisteminde A(3, 1) noktasinin y eksenine gére
yansimasi A' noktasi olsun. Bu nokta x ekseni boyunca 4
birim saga 6teleniyor.

Buna gére, olusan noktanin koordinatlari carpimi
kactir?
Buna gore, Azra ABCD karton kagidini; alani 25 bi-

A) - B) -1 1 D)2 E
rimkare olan kac kare parcaya ayrilabilir? )3 ) C) ) )3

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

9. SINIF MODiiL o SSINAV




Geometrik Doniigiimler (Oteleme) TEST 2

2 birim
——
L] L L] L]
} 2 birim
L] L] L] L] L] L] L] L] L] L L]

| .
: L] L] L] L] L] L] L] L] L] L]
- j 74| t

° ) Y
Dik koordinat diizleminde verilen sekil x ekseni bo- ; Noktali k&gt izerinde verilen t dogrusu boyunca soldaki
yunca pozitif ydnde 2 birim, y ekseni boyunca negatif ! sekil 8 birim saga, sagdaki sekil ise 6 birim sola ételeni-
y6nde 3 birim 6telenmesiyle elde edilen sekil asagi- yor.
dakilerden hangisidir? : Buna gére, Gteleme sonucu olusan gériintiiler agsagi-
A) \y B) Ly dakilerden hangisidir?
A) L] L[] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L]
. ] t
O >X O >X oooooZocooo

SSINAV " o.smemooi ()




y

Birim kareli zeminde koordinat sistemi lizerinde ve-

rilen ABC licgenini orij

in etrafinda 180° dondiiriilme-

siyle elde edilen licgen asagidakilerden hangisidir?

A) Ay
B'(-7, 5)
b- C'(~4,4)
A'(-6, 3)
O X
B) y
B'(7, 5)
C'(4, 4)
A'(6, 3)
0 X
C) y
0 X
A'(6, -3)
C'(4, -4)
B'(7, -5)
D) Ay
AI
.
o) X
E) \y

" 9. sInIFmoDilL o

Test 3

(“J) Dik koordinat diizleminde A(4, 4) noktasinin orijin et-
rafinda saat yéniinde 90° déndiirilmesiyle olusan

noktanin koordinatlari asagidakilerden hangisidir?
A) (4,0) B) (0, 4)

D) (-4, -4)

C)(4,-4)
E) (-4, 4)

Sekildeki kalemin d dogrusuna gére yansimasi alindiktan
sonra saat yénunde 270° déndarultyor.

Buna gore, kalem asagidaki konumlardan hangisi ol-

mahidir?
B) f C) /

E) &=—

A) <=

D)a

SSINRV



Geometrik Déniigiimler ([Donme)

(22D Koordinat sisteminde X(a, b) noktalari veriliyor.

I. A noktasi orijine gdre pozitif ydnde 180°
déndarilirse gérintiisii A'(—a, —b) olur.

Il. A noktasini orijine gére pozitif ydénde 180°
dondirmek ile, saat yéninde 180° déndirmek
aynidir.

Ill. A noktasi orijine gore pozitif ydonde 90° dondurilirse
gorintisi Al(b, —a) olur.

Buna gére, yukaridaki ifadelerden hangileri dogru-
dur?

A) Yalniz Il B) Yalniz IlI
D) llve Il

C)lvell
E) I, llvelll

(51D Asagida bir kilim sanatinin stislemeleri verilmistir.

YANY

\VAVY
fANV/A

Bu siisleme elde edilirken,

I. Oteleme,
Il. Yansima,
IIl. Dénme

ifadelerinden hangileri kullanilmigtir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) lvelll

C) Yalniz lli
E) Il ve lll

SISINAV

9.SINIF MODUL 0

Sekildeki dik koordinat diizleminde verilen dik Gicgen, ori-
jin etrafinda pozitif yénde 270° déndurallyor.

Dénme islemi sonucunda asagidaki gériiniimlerden
hangisi elde edilir?

A) y B) y

A

Dik koordinat diizleminde A(-1, 4) noktasi x-ekseni bo-
yunca negatif ydonde 2 birim y-ekseni boyunca negatif
yoénde 1 birim 6telendikten sonra elde edilen nokta orijin
etrafinda saatin dénme ydninun tersinde 180° donduri-

l0yor.

Buna gore, olusan noktanin koordinatlari toplami
kactir?

A) -6 B) -5 C)-3 D)0 E)2




TESTY Ucgende Eglik

n Karsilikli ikiser kenari ve bu kenarlar arasindaki agilar es
olan G¢genler kenar-aci-kenar eslik teoremine gére estir.

Buna gore, asagidaki licgenlerden hangileri kesin-

likle estir?
l. I.
5 5 7
55° 55°
7
V.
55°
/\
C)lvelVv

.
>
7
5
E) Ill ve IV

B) I ve lll
D) llve Il

A)lvell

B Karsilikli ikiser agisi ile bu acilarin ortak olan kenari es
olan tggenler aci-kenar-agi eslik teoremine goére estir.

Buna gore, asagidaki licgenlerden hangileri estir?

B) I ve lll C)lvelv
D) llve Il E) Il ve IV

A)lvell

1) Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Tum agilar es olan liggenler es licgen olmayabilir.

B) iki Gicgenin es olmasi igin birer kenarlarinin ve birer
acilarinin esit olmasi yeterlidir.

C) Birer kenarlari es olan eskenar licgenler estir.

D) Es iki iggenin es kenarlarina ait olan agiortaylari, ke-
narortaylari ve yikseklikleri egtir.

E) Karsilikli ikiger agisi ve bu agilarin olugturdugu kenar-

lar esit olan tg¢genler estir.

B Karsilikli G¢ kenari es olan U¢genler kenar-kenar-kenar
eslik teoremine gore estir.

A D

B 4 C E 3 F

Buna gore, yukaridaki Gi¢cgenlerle ilgili verilenlerden
hangisi dogrudur?

A) m(A) = m(D) B) m(C) = m(F)
C) m(B) = m(F) D) m(B) = m(D)
E) m(A) = m(E)
(5. 7 6 B [AB] // [DE]
A,C,EveB,C,D
5 noktalari dogrusal
C |AB| =6 cm
5 |AC| = |CE|=5cm
D X E

Yukaridaki verilere gére, |DE| = x kag cm’dir?

A) 4 B)5 C)6 D) 7 E)8

50°

X
60°

B E C

Py =
ABCD bir dértgen olmak iizere, ABE = DCE,
m(ABE) = 60°, m(BAE) = 50° olduguna gore,
m(AED) = x kac derecedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70

9.SINIF MODiL o SSINAV



A ABC bir iicgen
|AB| = |AC|
X
|BD| = |DCI
m(ACB) = 70°
70°
B 77 D 77 C

Yukaridaki verilere gére, m(DAC) = x kag derecedir?

A) 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 35

ABC eskenar tc¢gen
O P

ABD = ACE

IABI =10 cm

10 IBDI =2 cm

B 2D x E C

Yukaridaki verilere gére, |DE| = x kag cm’dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
B A 0
« B
B 0 o 0
B C E F

Yukarida acilari verilen iki Gicgenin es olabilmesi icin,
asagidakilerden hangisi saglanmalidir?

A) |AB| = |EF] B) IBC| = |EF|
C) IBC| = |DF| D) |AB| = |DF|
E) IAC| = |DF|

SSINAV " o.smemooi ()

Ucgende Eslik TESTY

ABC ve DCE birer ti¢cgen
[CA] agiortay

|AB| = |IDE| =5 cm

ICD| =4 cm

I[CEl=7cm

DAl =3 cm

Yukarida verilenlere gore, |BC| = x kag cm’dir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

A
A ABC bir eskenar Giggen
m(DAC) = m(ECB) = m(EBA)
|AD| =3 cm
IDEl =6 cm
B Cc

Yukaridaki verilere gére, |BE| = x kag cm’dir?

A)5 B) 6 Cc)7 D)8 E)9

A ABC ve DEF birer {iggen
ABC eskenar t¢gen
IADI = IBEI = IFCI
D F m(DFE) = a°
B | E c

Yukaridaki verilere goére, o kactir?

A) 60 B) 50 C) 40 D) 30 E) 20




TESTS Ucgende Eslik

(1. ] A ABC bir tiggen ADE ve BCD
|AB| = |ACI birer liggen
E IEB| = [CFI m(CDA) = m(ADE)
IBF| = |CDI IAB| = 2 cm
|IFD| =6 cm IBCl=7cm
B F c I|CD| =8cm

IBD| = IDE| =6 cm

] 8 D

Yukaridaki verilere gére, |EF| uzunlugu kag cm’dir?
Yukaridaki verilere gére, |AE| = x kag cm’dir?

A)6 B)5 C)4 D)3 E) 2
A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10
) ABC = OEF esigi veril ‘
= esligi veriliyor. 1
Sigrvery B . [AD] N [BE] = {C}
Buna gore, asagidakilerden hangisi yanlistir? ; IACI = ICDI
A) IBC| = |EF| B) |AC| = |DF| 1 IBCl = ICEI
C) m(A) = m(D) D) m(B) = m(F) S
E) |AB| = |DE|
B
D

Yukaridaki verilere gore, asagidakilerden hangisi

dogrudur?
O Py = Py
A) ABC = CED B) ABC = CDE
Py Py Py Py
C) ABC = DEC D) BAC = DEC
5 o~ o~
E) CAB = DEC
F
D A ABC eskenar iicgen
|AF| = |BD| = |[ECI
F IFEl=5cm
E
Yukarida verilen icgenlerden hangi ikisi es licgendir? B / b o
A)l-1I B) -1l c)l-1u
- . rlir
D)1l IV E) Il - IV Yukaridaki verilere gére, |DF| kag cm’dir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

" 9. sInIFmoDilL o SSINAV




TESTS

ABE ve DBC

birer t¢cgen
m(BAE) = m(BDC)
m(ABD) = m(DBC)
|AB| =9 cm

IBE| = |BC| =6 cm

Yukaridaki verilere gére, |ED| = x ka¢g cm’dir?

A)5 B) 4 C)3 D)2 E) 1

[AB] L [BC]
[AD] L [BD]
[BD] L [EC]
IABI = IBCI

IADI =6 cm
IECI=8cm

~
~
~=

B

C

Yukaridaki verilere gére, [ED| kag cm’dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
B A ABC eskenar tc¢gen
IADI| = |[ECI
IBDI = |AE|
m(DBC) = 50°
D m(ECB) = 25°
E
50° 259
B C

Yukaridaki verilere gore, m(DAE) kac derecedir?

A) 30 B) 25 C) 20 D) 15 E) 10

SSINAV " o.smemooi ()

10.) A [CD] N [AE] = {F}
m(CDB) = m(AEB)
|IABI = IBCI
ICEl =6 cm

D IEBI =5 cm
.
C 6 E 5 B

Yukaridaki verilere gére, |AD| kagc cm’dir?

A) 8 B) 7 C)6 D)5 E) 4

ABC ve EBD birer tiggen
[AB] L [BD]

m(BED) = m(ACB)

IAEl =2 cm

IACI =10 cm

IEBI = IBCl =6 cm

6 C D

Yukaridaki verilere gére, |CD| kag cm’dir?

A) 1 B)2 C)4 D)6 E)8
(12. Jl») C ABCD kare
CEF bir G¢ggen
E 4 IDE| = |BF]
|CF| =4 cm
A B F

Yukaridaki verilere gére, |CE| uzunlugu ka¢ cm’dir?

A)2 B)3 C)4 D)6 E)8




TEST6 Ucgende Benzerlik

D "
D
c b
f e
B a C E d F

Ucgenlerin kenar uzunluklari sekildeki gibidir.
a b c

d e f
olduguna goére, bu iki liggenin benzerligi asagidaki-
lerden hangisi ile ifade edilir?

Py P P Py
A) ABC ~ EDF B) ABC ~ DFE
Py P Py Py
C) ABC ~ FED D) ABC ~ DEF

Py P
E) ABC ~ FDE

2. A
D
9
| A
B 12 C E 4 F

|AB| =9 cm, |AC| = 6 cm, |BC| = 12 cm,
IDE| =2 cm, IDF| = 3 cm ve |EF| = 4 cm’dir.

Yukaridaki verilere gore, bu iki licgenin benzerligi
asagidakilerden hangisi ile ifade edilir?

Py Py Py Py
A) ABC ~ EDF B) ABC ~ DFE
Py Py Py Py
C) ABC ~ FED D) ABC ~ DEF

Py P
E) ABC ~ FDE

(3. A
D
6
4 /\
B 8 c E 4 F
Sekilde m(ABC) = m(DEF), |AB| = 6 cm, |AC| = 4 cm,
IBC| =8 cm, |IDE| = 3 cm ve |EF| = 4 cm’dir.

Buna gére, |DF| = x ka¢ cm’dir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

E
A
/\ 4 10
2
B 5 C D F

Yukarida ABC Uggeni ile DEF i¢geni veriliyor.
|AB| =2 cm, IBC| =5 cm, |IDE| =4 cm, |EF| = 10 cm

m(ABC) = m(DEF)

Yukaridaki verilere gore, asagidaki siralamalardan

hangisi dogrudur?

IAC| Gevre(ABC)

Alan(ABC

A) 1DFI = Cevre (DEF) < AIan(DEF;
[ACI Cevre(ABC) Alan(ABC)
B) |DFI ™ Gevre(DEF) ~ Alan (DEF)
IACI Cevre(ABC) Alan(ABC)
C) 1oFi = Cevre(DEF) _ Alan(DEF)
D) IACI _ Gevre (ABC) . Alan(ABC)
IDF| = Cevre(DEF)  Alan(DEF)
Alan(ABC) Cevre(ABC) |ACI
Alan (DEF) * Cevre (DEF) ~ IDF |
A ABC bir Giggen
6 [DE] // [AC]
D IBDI = 4 cm
4 IDA| =6 cm
[EC|=9cm
B X E 9 C

Yukaridaki verilere gére, |BE| = x ka¢ cm’dir?

C)7

D)8 E)9

ABC bir Gcgen
[BC] // [DE]
IBD| = 14 cm
|AE| =8 cm
IDE| = x

IBC| = 3x

Yukaridaki verilere gore, |AD| + |EC| toplami kag

A)5 B) 6
B 14 D
X 8
3x
C
cm’dir?
A) 22 B) 23

9.SINIF MODiL o



TEST

A ABC bir liggen
« [DE] // [BC]
b 4 E IDE[ =4 cm
IBCl=6cm
x—3
|AE| = x cm
5 5 c |[EC|=(x-3)cm

Yukaridaki verilere gore, x kactir?

A4 B)5 C)6 D)7 E)8

|AB| = 6 cm
ICD| =8 cm
IBEl =9 cm

m(ABE) = m(EDC)

Yukarida verilenlere gore |[ED| = x kag cm’dir?

A) 14 B) 12 C) 10 D)8 E)6
9. I [AC] L[EC]
[AB] L [BC]
[DE] L [cD]
8 E |AB|=8cm
x IBCl=6cm
ol 1 ICDI=3cm
B 6 C 3 D

Yukarida verilenlere gore, IDE| = x kag cm’dir?

A)2,5 B) " c) > D) 3 E)1

S=SINAY (" 9.smemooin (@)

ABD dik Gicgen
[AB] L [BD]
[EC] L [cD]
|[ECl=5cm

i ; ICDI =12 cm
B C 12 D |ABl=10cm

Yukarida verilenlere gore, |AE| = x kag cm’dir?

A)7 B) 8 C) 10 D) 13 E) 15

A ABC bir Ggcgen
X [DE] /7 [FG] // [BC]
D E
27/ 4 [EGl =4 cm
E a |AD| = x
IDF| = 2x
3
|FB| = 3x
B c

Yukaridaki verilere gére, |AC| kagc cm’dir?

C ABC bir G¢cgen
[DE] // [BC]
3|AE| = 2|ECI
E DBl =3 cm

A X D 3 B
Yukaridaki verilere gére, |AD| = x kagc cm’dir?

A)15 B) 2 C)28 D)3 E) 3,2




TEst?

1. ] A ABC bir liggen . 4 A/ 3\D d, // dy // dg

16 « [DE] // [BC] ‘ |AD| =3 cm
|AD| = 16 cm ! d, < B 8 E IBEl =8 cm
> ——\E IEC| =4 cm : ICF| = 11 cm
x ¢ |AE| = IDB| = x ; o y Fo
B g c | / \
- . . ! Lo . |ABI
Yukaridaki verilere gore, x kagc cm’dir? ! Yukaridaki verilere gore, 1BCI orani kactir?
A)6 B)8 C) 10 D) 12 E) 16 5 7 8
A) 3 B) 2 C) 3 D) 3 E)3
d,//dy//dg
IBCI = 41AB| dy // dy // dg
|DE| =2¢cm |AD| =6cm
IBEI =9 cm
IDEI 1
IDFI 3

Yukaridaki verilere gére, |EF| kag cm’dir?

A)7 B)8 C)9 D) 10 E) 11
) ) ) ) ) A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E) 17
d,//d,//d
o s 6. ) ]4 \ AB // CD // EF // GH
|EF| = 3IDE]| ! A B
; IAC| =4 cm
IBCl=9cm ; 4/ \2 Dl = 2 om
‘ c 5 =2¢
X 1 |DFl=1cm
E F |[EGI =8 cm
8 Y |CEl=xcm
Yukaridaki verilere gére, |AB| kagc cm’dir? 5 m IFHI =y cm

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
Yukarida verilenlere gére, x + y toplami kactir?

A) 4 B)5 C)6 D) 7 E)8

" 9.sIIFmoDiL o SSINAV




Test?

ABC ve ACD
birer t¢ggen
[AD] // [NE]
[FN] // [BC]
3|DE| = 5|EC|
|AB| =16 cm

Yukaridaki verilere gére, |[FB| = x kagc cm’dir?

A4 B)5 C)6 D)8 E)9

B C

ABC ve ABD lcgen
[FG] // [BC]

[EF] // [DB]

|AG| =3 cm

IGC| =7 cm

|[EF| =1,2cm

Yukaridaki verilere gére, |BD| = x kag cm’dir?

A)3 B) 3,5 C)4 D) 4,8 E)5,2
9. ) A 5 o ABCHbir liggen
[AC] // [DE]
|[AC|=6cm
IDE|=3¢cm
|AD| =4 cm
|DBJ = x

Yukaridaki verilere gére, x ka¢c cm’dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

SISINAV

" o.smemooi ()

ABC bir ticgen
[BE] agiortay
[DE] // [BC]
|AD| = 2 birim
[BD| = 6 birim

B X C

Yukaridaki verilere gére, |BC| = x kag¢ birimdir?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24

ABCD bir dortgen

D
[FE] // [AD]
./

6 e e [HG] // [BC]
H X |AH| = |AD| = 6 birim
4 G [HB| = |[FE| = 4 birim
|AC| = 15 birim
B c IFGI = x

Yukaridaki verilere gére, x ka¢ birimdir?

A)3 B) 4 C)6 D)8 E)9

ABC bir tGcgen
[ED] // [BC]
|AE| = 4 cm
|[EB|=5cm
IDF| =2 cm
IBF| = x

Yukaridaki verilere gore, x kac cm’dir?

13
2

A) B)6 c)g D)5 E)%




